

Из почты редакции

Услуга не по карману

УВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ!

Меня неприятно удивило то, что людям с заболеваниями сердечно-сосудистой системы с 1 января этого года в городской поликлинике Лесного УЗИ сердца проводятся на платной основе. Сейчас поликлиники превратились в «магазины-торговые точки», где продают медицинские услуги.

Но будет ли способствовать введение платы за УЗИ сердца сохранению здоровья лесничан, учитывая, что по распространенности среди жителей нашего города эти заболевания находятся чуть ли не на первом месте, а доходы у большинства людей низкие? Разумеется, нет, такая услуга окажется многим, особенно пожилым людям, не по карману. За всё нынче приходится платить, скоро за воздух деньги брать начнут, а пенсии, по сути, мизерные, да и зарплату большинства недалеко ушли. Ни на полноценное питание, ни на лечение, ни на отдых средств не хватает. Неужели наши люди, многие из которых честно трудились и трудятся на благо государства, заработали себе к концу жизни вот на такое, полунищенское существование? Не пора ли нашей властной верхушке «спуститься с небес» и начать не на словах, а на деле думать о тех, кто живет с ними рядом? Захотели в 80-х перемены, надеялись на лучшее, а что получили — один обман. Не пора ли исправлять ошибки?

П.Н.
пациент городской
поликлиники, Лесной

ГИБДД сообщает

Скрытые проверки

СКРЫТЫЕ проверки в общественном транспорте города Лесного проходят в рамках профилактических мероприятий при взаимодействии с сотрудниками ГИБДД и ДНД.



Качество перевозок и соблюдение Правил дорожного движения РФ водителями маршрутных транспортных средств — цель таких проверок.

Каждый пассажир может стать «инспектором» для водителя автобуса, нарушения, выявленные пассажирами, — неоценимая помощь для сотрудников ГИБДД, важный критерий оценки работы водителя и безопасности пассажиров.

Информацию о нарушениях ПДД РФ водителями автобусов необходимо оперативно сообщать по телефону дежурной части ОМВД России по ГО «Город Лесной»: 2-68-77, 02. Это требуется для оперативного и своевременного принятия должных мер воздействия на нарушителей.

ГИБДД
Лесной

В День ВДВ



Подрастает смена!

Праздник настоящих мужчин

«Никто, кроме нас!»

2 АВГУСТА — ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК РОССИИ.

ВДВ — «КРЫЛАТАЯ ПЕХОТА», «ГОЛУБЫЕ БЕРЕТЫ»... КАКИМИ ТОЛЬКО ЭПИТЕТАМИ НЕ НАГРАЖДАЛИ ГВАРДЕЙЦЕВ-ДЕСАНТНИКОВ, НО ВО ВСЕ ВРЕМЕНА НЕИЗМЕННЫМИ ОСТАВАЛИСЬ СИЛА, МУЖЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ ЛЮДЕЙ, ЖИВУЩИХ ПО ПРИНЦИПУ: «НИКТО, КРОМЕ НАС!»

Состоялся в этом году праздник и в нашем регионе. В Нижней Туре по традиции десантники собрались у «Чёрного тюльпана», почтив память собратьев по оружию, погибших во время боевых действий. Там же вручались ордена «Слава воину» — «Афганцу» четырем нашим ветеранам-десантникам, прошедшим с честью войну в Афганистане и продолжающим активно участвовать в общественной жизни совета ветеранов Афганистана. Это — Евгений Савёлов, Олег Халикин, Андрей Щур и Олег Федо-

ренко. Их поздравили представители администрации округа и совета ветеранов Нижней Туры. На митинге присутствовали и родители воинов, отдавших жизни, отстаивая интересы Родины в «горячих точках». Состоялось возложение цветов к подножию монумента. Сделано общее фото на память. Колонна машин с флагами ВДВ проехала по городским улицам и направилась в Качканар для участия в военно-спортивных соревнованиях среди ветеранов-десантников.

В г. Лесном празднование Дня ВДВ началось



Поединок за звание самого сильного десантника



Возложение цветов к памятнику воинам, погибшим в «горячих точках»



«Есть ещё порох в пороховницах!»



Братаны

к вечеру у памятника погибшим воинам в локальных боевых действиях. Десантники пришли поздравить руководителей города, депутат Заксобраны Свердловской области С. Никонов, представители комитета солдатских матерей и других общественных организаций, юнармейцы. Глава Лесного В. Гришин вручил дипломы парашютиста будущим десантникам за первый прыжок с парашютом. Поздравил десантников и священник отец Алексей. Минутой молчания почтили участники митинга память воинов-десантников, погибших во время вооружённых конфликтов, и воз-

ложили цветы к подножию монумента. Затем десантники прошли на мини-стадион для участия в военно-спортивных соревнованиях. Они проходили между тремя командами — десантников, пограничников и смешанной команды. Соревновались в силовых упражнениях, мини-футболе, сборке-разборке автомата, армрестлинге и перетягивании каната. Победила команда десантников.

Поздравляем военнослужащих и ветеранов ВДВ с праздником! Здоровья вам и мирного неба!

С. ЧИКИШЕВ
ФОТО АВТОРА